
  

   2 هندسه

  تغيير كند، مساحتش را افزايش دهيم. ميزان افزايش مساحت كدام است؟كه محيط اين زمين  خواهيم بدون آن زميني به شكل زير داريم، مي -1

1 (12  

2(6 2   

3 (24  

4(12 2   

)Aنقطه - 2 , )1 )Bو 4 , )2 ο ترين مسير حركت از نقطه  اند. اندازه كوتاه مفروضA  بهBطوري كه از  ، بهA   شروع به حركت كنيم و پس از برخـورد
  كدام است؟ ،سيمبر Bها به نقطه y با محور
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  ؟رديگ يمقرار  DANتحت چه تبديلي بر روي مثلث ABM. مثلثميا كردهرا مساوي هم جدا  DNو AMخط پاره ABCDدر مربع - 3

  A) دوران به مركز 1

  مركز مربع Oوران به مركز ) د2

   AC) بازتاب نسبت به قطر 3

  مركز مربع O) بازتاب نسبت به 4

متر باشد، چند متر  10وي زمين نوك يك آنتن عمود را به زمين وصل كند. اگر فاصله بين دو سيم ر زيرخواهد با دو سيم مانند شكل  شخصي مي - 4
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  تر آن كدام است؟ سازند. طول ضلع كوچك مي 120اويهمتر با هم ز سانتي 22و  12هاي  الاضلاع به طول قطرهاي يك متوازي - 5
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  ؟ت طي شده، چقدر استصورت مستقيم در يك حرك جا شود، اندازه مسيري كه به جابه 120با زاويه 40اندولي به طول پاگر  - 6
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  چقدر است؟ Dكسينوس زاويه  مقابلدر شكل  - 7
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Aدر مثلث - 8 BC


aˆˆرابطه ، cos B b sin A 2 2 2 2
  كدام است؟ aبرقرار است. اندازه ضلع  4
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Aلثدر مث - 9 BC


Rاگر     : شعاع دايره محيطي)Rكدام است؟ ( aبيشترين مقدار  باشد، 8
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AB، كه ABCدر مثلث  -10  3 ،AC  BCو 4    انه كدام است؟ترين مي طول كوچك 7
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